

***Газпромбанк и удмуртская компания «Комос-строй» заключили кредитное соглашение о проектном финансировании с использованием эскроу-счетов.***

Вице-Президент – управляющий филиалом Газпромбанка «Западно-Уральский» Александр Зарубей отметил, что для банка это первое соглашение о проектном финансировании.

Напомним, что 1 июля 2019 года в России вступили в силу изменения в федеральный закон о долевом жилищном строительстве, согласно которым застройщик не имеет права пользоваться средствами дольщиков до завершения возведения дома. Финансовое обеспечение строительства застройщиком будет вестись за счет собственных или привлеченных кредитных средств.